

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.03.2021 Numéro de publication: HR02-1005118196

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Babilou Switzerland SA, Mies

Babilou Switzerland SA (Babilou Switzerland AG) (Babilou Switzerland Ltd) Route de Suisse 7 D 1295 Mies

Babilou Switzerland SA, à Mies, CHE-186.085.806 (FOSC du 30.11.2020, p. 0/1005035127). Carle Rodolphe n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Ouvrard Xavier, de France, à Aubagne (France), est membre président du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 4466 du 03.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 233, Date: 30.11.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud